

31 августа заместитель председателя ЗСО Виктор Вавилов лично убедился в готовности городских школ к новому учебному году.

31 августа заместитель председателя ЗСО Виктор Вавилов лично убедился в готовности городских школ к новому учебному году.

Виктор Вавилов посетил все школы своего избирательного округа - № 3, 18, 21, 7, 29, 35, 36, 37. По мнению заместителя председателя ЗСО, все школы к учебному году готовы. Вместе с тем Виктор Вавилов высказал ряд предложений:

«Мне бы хотелось, чтобы во всех школах области были установлены флаштки, как это сделано в школах № 3 и 41, и чтоб все школы имели



свои современные новые стадионы. Хотелось бы видеть аккуратные и безопасные входы в школы, которые бы создавали у учеников хорошее настроение на весь день».

С началом нового учебного года в школах предстоит большая работа по устранению предписаний, вынесенных контролирующими органами. На эти цели нужно будет затратить порядка 800 миллионов рублей.



И в этот же день Виктор Вавилов принял участие в прямом эфире радио «Эхо

Москвы» (Вологда) на тему

подготовки школ.

Пресс-служба Законодательного Собрания области

31.08.2012 года